


Yron mexagy (AKC) n (ABD)

Mpsamas nepeceyeHus ato AK.

Yron mexay (AKC)u (ABD) ecTb yron mexay AByMS
nepneHaukynsapamu , nposegeHHsIMU K AK, Takumu, 4to
oavH npuHagnexuTt (AKC) , a sTopoun - (ABD)

Mpoeeaem CH nepneHaukynapHo AK . CH npuHagnexuT
(ACK). M gpyroit cTOpoHbI NeprneHauKynsp u3 BepLluHbl K
OocHoBaHuto ecTb npoekyua C Ha nnockocTb (ABD), HO

B TeTpa3ape npoeKkuus BepLiuHbl ( Touku C ) HaxoauTca

B TOYKe nepeceyeHns meguaH TpeyronbHuka ABD, 3HaunT
Ha AK. 3HauuT CH nepnexnukynapHa (ABD), sHauuT
nepneHavKynapHa noboit Nnpsmoi , npuHaanexatlein ABD.
=> yron mexay (AKC) n (ABD) paeeH 90°

% AHR =90



Yron mexgy (AMB) u (ABC) . AB- nuH1sa nepeceyeHns aTux
nnockoctei. NMposeaem nepnenankynsap K CH. MH Ttoxe
Oynet nepneHaukynspeH AB, Tak kak TpeyroneHk AMB -
paBHObeapeHHbI. Ecnu gnuHa pebpa TeTpasgpa pasHa a, To
CH=MB=AM= av3/2 AH=a/2 => MH2= AM2-AH2 =
=a? *3/4-1/4 =a2 *2/4 => MH=av2/2
Yron MHC Hailgem no TeopemMe KOCUHYCOB

MC?=MH?*+HC?-2*MH*HC *cos MHC

a%/4 =a?*2/4+a%*3/4-2*a>*\3/2*\2/2*cos MHC

a/4 =a**5/4-a*>*\6/2*cos MHC

cos MHC=2/16=V6/3
C MHC=arccosV6/3

(AKM) u (ABC) . NTuHus nepeceyveHust aTux nrockocTel - npsimasi SP
I1 BC Il MK

AMK- paBHoBepgpeHHeIln TpeyroneHuk. BeicoTel AE n AH ByayTt
nepneHaukynsapHel SP. 3HaunT HyxkHO HalTh yron EAH. MNyctb pebpo
TeTpasgpa paeHo a . MK=BC/2=a/2 ( Tak kak MK- cpegHasa nMH4s
TpeyronbHka CDB).AHanoruaHo EH=DH/2=aV3/4 . AM=AK=aV3/2
=> AE?=AM2-M E?= a2*3/4-a2/16 =a**11/16 => AE=av11/4

AH=a\3/2 Yron EAH HaiineM no Teopeme KOCHHYCOB
EH>=AE2+AH?-2*AE*AH*cosEAH => a**3/16=a>*11/16+a>*12/16-
2%



